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F1
Aus welchem Wurf haben Sie einen Zurimahali Welpen?
Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0
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GESAMT 69
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28.99% 20

44.93% 31

26.09% 18

F2
Wie sind Sie auf den Kennel Zurimahali aufmerksam geworden?
Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0
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91.30% 63
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F3
Wie empfanden Sie den Erstkontakt mit dem Züchter Walter
Federspiel?

Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0

GESAMT 69
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F4
Habe ich durch Walter Federspiel Informationen erhalten zu Wahl der
Verpaarung, Gesundheit, Ernährung, Pflege, Erziehung und wurde mir ein

realistisches Bild über die Rasse Rhodesien Ridgeback vermittelt?
Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0

GESAMT 69
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F5
Wie war Ihr Eindruck bei Besuchen der Zuchtstätte in Bezug auf die
Infrastruktur?War die Zuchtstätte Hunde- bzw. Welpengerecht

ausgestattet und sauber?
Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0
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F6
Was hatten Sie für einen Eindruck von den anwesenden Hunden?
Machten die Hunde einen guten, gesunden und vom Wesen her einen

ausgeglichenen Eindruck auf Sie?
Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0
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F7
Wie ging Walter Federspiel bei Ihren Besuchen auf ihre Fragen ein?
Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0

GESAMT 69

Sehr gut

Gut

Ausreichend

Mangelhaft

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Sehr gut

Gut

Ausreichend

Mangelhaft



Qualitätsumfrage Rhodesien Ridgeback Kennel Zurimahali, Juni 2021 SurveyMonkey

9 / 11

100.00% 69

0.00% 0

0.00% 0

F8
Wie gestaltete sich die Übernahme ihres Hundes?
Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0

GESAMT 69
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F9
Stand Walter Federspiel auch nach Abgabe für Fragen zur Verfügung?
Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0

GESAMT 69
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F10
Würden Sie bei Bedarf wieder einen Welpe aus dem Kennel
Zurimahali nehmen bzw.  würden Sie die Zuchtstätte weiterempfehlen?

Beantwortet: 69
 Übersprungen: 0
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